

Zápis
o průběhu 5. zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou
konaného dne 07. 05. 2015 v kanceláři starosty obce Skalice nad Svitavou

Bod č. 1

Zahájení

Starosta obce Mgr. Petr Řezníček zahájil čtvrté zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou ve v 18:00 hodin a všechny přivítal.

Bod č. 2

Technický bod

Starosta obce konstatoval, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Skalice nad Svitavou a to 7 dní přede dnem konání zastupitelstva a dále konstatoval, že je přítomno 8 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.

Přítomni: Mgr. Řezníček, Mgr. Šmerdová, p. Polák, p. Burgr, p. Bednář, Bc. Staněk, p. Barták, p. Horbas,

Omluveni: Ing. Černý

Hosté: dle prezenční listiny

Starosta informoval, že zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen a je vyložen k nahlédnutí v kanceláři starosty obce a na WWW stránkách obce Skalice nad Svitavou.

Starosta obce podal návrh na zapisovatele a ověřovatele zápisu o průběhu třetího zasedání zastupitelstva obce. Zapisovatelem byla navržena Mgr. Šmerdová, za ověřovatele byli navrženi pan Barták a pan Horbas

Usnesení č. 1

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje zapisovatele a ověřovatele zápisu o průběhu druhého zasedání zastupitelstva obce dle návrhu.

Hlasování: Pro - 8 , proti – 0, zdržel se hlasování – 0.

Usnesení č. 1 bylo přijato.

Pan starosta seznámil přítomné s navrženým programem pátého zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou:

Návrh programu:

1. Zahájení
2. Technický bod
3. Zadávací dokumentace k VZ (stavba III. 37428,37429 Skalice průtah a mosty)
4. Návrh nájemného za obecní pozemky přiřčené do obory Rovná
5. Různé, diskuse
6. Závěr

Usnesení č. 2

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje program 5. zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou dle návrhu.

Hlasování: Pro - 8 , proti – 0, zdržel se hlasování – 0

Usnesení č. 2 bylo přijato

Bod č. 3

Zadávací dokumentace k veřejné zakázce na stavební práce „III/ 37428,37429 SKALICE PRŮTAH A MOSTY“

SÚS JMK předložila ke schválení návrh zadávací dokumentace na stavbu „III/ 37428,37429 SKALICE PRŮTAH A MOSTY“. Zastupitelé obdrželi návrh zadávacích podmínek elektronicky, aby se mohli seznámit s jejím obsahem. Starosta se dotázal, zda má některý ze zastupitelů náměty na doplnění nebo připomínky k předložené zadávací dokumentaci. Po provedeném stavebním řízení bude uzavřena samostatná smlouva o dílo na stavební objekty realizované obcí a realizované SÚS JMK.

Usnesení č. 3

- 1) Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje zadávací dokumentaci k veřejné zakázce na stavební práce „III/ 37428,37429 SKALICE PRŮTAH A MOSTY“.**

- 2) Zastupitelstvo obce deleguje jako člena hodnotící komise pro výběrové řízení k veřejné zakázce na stavební práce „III/ 37428,37429 SKALICE PRŮTAH A MOSTY“ Mgr. Petra Řezníčka a jako náhradníka Mgr. Gabrielu Šmerdovou**

Hlasování: Pro - 8 , proti – 0, zdržel se hlasování – 0

Usnesení č. 3 bylo přijato

Bod č. 4

Návrh nájemného za obecní pozemky přiřčené do obory Rovná

Starosta seznámil přítomné zastupitele s dopisem od pana Vladíka, Na Horce 383, Doubravice. V souladu s uzavřenou Dohodou o přiřčení honebních pozemků do obory „Rovná“ a umístění oborního plotu předložil návrh náhrady za přiřčené pozemky ve výši 50 Kč/ha. Výměra pozemků obce, které jsou součástí obory je 4,5513 ha a navrhovaná výše odměny tedy činí 228 Kč/ rok.

Usnesení č. 4

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje navrženou výši náhrady 50 Kč/ha/rok za přiřčené pozemky do obory „Rovná“.

Hlasování: Pro - 1 , proti – 6, zdržel se hlasování – 1

Usnesení č. 4 nebylo přijato

Starosta podal návrh na usnesení č. 5, kterým zastupitelstvo ukládá jednat o náhradě za pozemky obce přiřčené do obory Rovná ve výši 300 Kč/ha/rok

Usnesení č. 5

Zastupitelstvo obce pověřuje starostu jednáním o náhradě za přičleněné obecní pozemky v oboře „Rovná“ ve výši 300 Kč/ha/rok.

Hlasování: Pro - 7 , proti – 0, zdržel se hlasování – 1

Usnesení č. 5 bylo přijato

Bod č. 5

Různé, diskuze

V diskusi vystoupili přítomní občané paní Nováková, pan Šplíchal, pan Ulbrich a paní Řeřuchová. Jejich dotazy se týkaly záměru spol. E.ON, která začala činit kroky ve věci přeložky vedení NN do země.

Starosta uvedl, že uvedená akce měla být realizována v roce 2016, v návaznosti na realizaci stavby „III/37428,37429 Skalice průtah a mosty“ se věc urychlila a záměrem E.ONu je překládku realizovat souběžně s rekonstrukcí mostů a komunikace.

Bod č. 11

Závěr

Na závěr poděkoval starosta Mgr. Řezníček všem přítomným za účast a příspěvky do diskuze a v 18,45 hodin páté zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou ukončil.

Ve Skalici nad Svitavou 07. 05. 2015

Zapisovatel: Mgr. Gabriela Šmerdová

Ověřovatelé: Vladimír Barták

Karel Horbas

Starosta: Mgr. Petr Řezníček